

कनिष्ठ व वरिष्ठ महाविद्यालय
स्कॉलरशिप/फ्रिशीपबाबत महत्वाची सूचना

शैक्षणिक वर्ष २०२१-२०२२ मध्ये कनिष्ठ व वरिष्ठ महाविद्यालयात प्रवेश घेतलेल्या विद्यार्थ्यांना या सूचनेद्वारे कळविण्यांत येते की, एस.टी./व्हीजे/डीटी/एनटी,/एस.बी.सी./ओ.बी.सी./राजर्षी छत्रपती शाहू महाराज शिक्षण शुल्क शिष्यवृत्ती योजना (खुल्या प्रवर्गाकरीता)/ई.बी.सी./अल्पसंख्याक शिष्यवृत्ती, अपंग विद्यार्थी स्कॉलरशिप, डॉ.पंजाबराव देशमुख वसतिगृह निर्वाह भत्ता योजना (DHE) व राजर्षी शाहू महाराज (एस.सी., डीटी-एनटी व एस.बी.सी. प्रवर्गाकरीता इ.११वी व १२वी करीता मेरिट स्कॉलरशिप ७५% मार्क) इ. प्रवर्गाचे फ्रेश व रिनवल (Fresh & Renewal) स्कॉलरशिप/फ्रिशीप अर्ज भरण्याकरिता पात्र विद्यार्थ्यांनी आपला स्कॉलरशिप/फ्रिशीपचा अर्ज सदर संकेत स्थळावर दि. २८/०२/२०२२ पर्यंत अर्ज भरण्याकरीताची तारीख संबंधित कार्यालयाने वाढविण्यात आली आहे याची संबंधित विद्यार्थ्यांनी नोंद घ्यावी.

तसेच एस.सी. प्रवर्गाकरीता दि.१५/०२/२०२२ अशी शेवटची तारीख आहे.

स्कॉलरशिप/फ्रिशीपचा करिता संकेत स्थळ- <http://mahadbtmahait.gov.in>

महत्वाचे: ऑन लाईन अर्ज भरण्या अगोदर आपले वरील सर्व कागदपत्रे मा.प्राचार्य सर यांचेकडून प्रमाणित करणे आवश्यक असल्याने पहिल्यादा सर्व कागदपत्रे श्री. साळसकर यांचेकडून तपासून घ्यावेत व त्यानंतरच त्वरील आपला स्कॉलरशिप/फ्रिशीप चा अर्ज भरावा.

आपला शिष्यवृत्तीचा अर्ज ऑनलाईन भरून त्वरीत कार्यालयात श्री. सालसकर यांचेकडे जमा करावेत. सदर कालावधीत आवश्यक कागदपत्रे जोडून अर्ज सादर केला नाही तर व त्या पात्र विद्यार्थ्यांस शिष्यवृत्तीचा लाभ मिळाला नाही तर त्याची सर्वस्वी जबाबदारी संबंधित विद्यार्थ्यांवर राहिल याची संबंधित विद्यार्थ्यांनी नोंद घ्यावी. तसेच संबंधित वर्गात प्रवेश घेते वेळी घेतलेली सवलत रद्द होईल व त्या वर्गाची पूर्ण फी भरावी लागेल याची विद्यार्थ्यांनी नोंद घ्यावी.



डॉ. अनिल क. पाटील
Principal

Smt. Indirabai G. Kulkarni Arts
J. B. Sawant Science and
Sau. Janakibai Dhondo Kunte Commerce
College, Alibag-402 201, Dist. Raigad

- प्रत माहितीकरिता : १) वर्गात वाचणेकरिता २) विद्यार्थी नोटीस बोर्ड ३) महाविद्यालयाच्या संकेतस्थळावर
✓) शिक्षकांच्या What's app ग्रुपवर ५) ग्रंथालय नोटीस बोर्ड ६) कार्यालय फाईल. ७) कार्यालय नोटीस बोर्ड
८) मुख्य बिल्डींग नोटीस बोर्ड